

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Привредно друштво **POTISKI VODOVODI - TISZA MENTI VIZMUVEK DOO HORGOS** пружа услуге зимског одржавања општинских, некатегорисаних путева на територији општине Кањижа сагласно одредбама Одлуке о начину обављања комуналних делатности снабдевања водом за пиће и пречишћавања и одвођења атмосферских и отпадних вода на територији општине Кањижа („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 11/2015, 2/2017 - др. одлука, 7/2017 и 3/2018) и Одлуке о додељивању искључивог права привредном друштву **POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VIZMUVEK DOO, HORGOS** за обављање делатности на које се Закон о јавним набавкама не примењује („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 7/2017).

Надзорни одбор привредног друштва **POTISKI VODOVODI - TISZA MENTI VIZMUVEK DOO HORGOS** доноси Одлуку о цени услуга зимског одржавања општинских, некатегорисаних путева на територији општине Кањижа за сезону 2023/2024. годину. Сходно одредбама Закона о комуналним делатностима надлежном органу оснивача – Скупштини општине Кањижа доставља се Одлука о цени услуга зимског одржавања општинских, некатегорисаних путева на територији општине Кањижа за сезону 2023/2024. са образложењем.

Предложена цена услуга за сезону 2023/2024 се у односу на одлуку о цени услуга зимског одржавања за претходну сезону разликује у следећем:

- У позицијама које су везане за ручни или машински рад – цене су се мењале на више за проценат од 17 % због повећања цена горива и акцизе на исто а њихов утрошак је доминантан за формирање цена машинских радова и минималне цене рада, а
- Изузетно више од овог процента повећавају се јединичне цене позиција за које постоји повећање цена материјала који се набавља за вршење предметне услуге, а то су путарска со, ризла и песак које се коригују на више за 25%. Набавна цена путарске соли се на тржишту знатно повећала због поскупљења нафтних деривата, како у Србији, тако и у земљама окружења преко којих се со довози и због компликованих процедура транспорта соли.

Ценовник који је био на снази за претходну сезону 2022/2023 уз сагласност од стране Скупштине општине Кањижа био је у примени за наведену сезону и његова важност је истекла са даном 31.03.2023. године.